

Autorizan a más Buses Sin Estudios Previos

La autorización sin estudios previos para que circulen buses en ciertas rutas, ya "saturadas", manifiestan varios empresarios afectados con esa medida.

Expresan que hace dos años, aproximadamente, la Dirección General de Transportes, ante las dificultades que confrontan los empresarios de buses desde hace algún tiempo, dispuso y así lo prometió en forma pública, que por un tiempo prudencial no se incrementarían más las líneas de buses, mientras los problemas no fueran solventados.

La verdad, dicen, es que las dificultades continúan, pese a lo cual, se sigue prestando servicio, con el propósito de no dejar a millares de salvadoreños sin el medio de llegar rápido a sus hogares o a sus trabajos.

Esta situación, agregan, es una razón más que suficiente para que Transportes se abstenga de seguir "saturando" algunas rutas, como a la 133, 205, 201, 301, 113, 109 y muchas más, con el agravante que todos, tanto los empresarios nuevos como los antiguos,

salen perdiendo y el problema en vez de solucionarse, o tender a ello, cada día se empeora.

Según los quejosos, les llama mucho la atención que hasta el momento "la AEAS, o sea, la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, hoy bajo nueva dirección, no haya expresado nada al respecto, como si en forma callada diera su aval a esta anomalía perjudicial".

Lo peor, añaden, es que las autorizaciones se están dando sin el estudio previo sobre las necesidades de algunas líneas, para ver si son convenientes o no los permisos.

Por otra parte, añaden, siguen insistiendo que las líneas se den en beneficio de los usuarios, cuando de verdad haya urgencia de reforzarlas, pues tal como se hace ahora, se perjudica al pequeño empresario, que viene a ser la mayoría de transportistas.

Esperan que Transportes, siempre atento a las súplicas empresariales, tome una medida adecuada al respecto y que todo se resuelva favorablemente.

Confunde a Esposa y la Mata en Santa Ana

SANTA ANA.-A balazos murió antier a eso de las seis de la tarde, la señora Milagro de Jesús Chávez, de 38 años. Según primeras investigaciones fue confundida por su marido, que era el mandador de la finca "Rosita", creyendo que era algún desconocido que había penetrado a la propiedad. Por no haberse encontrado a vecinos inmediatos ni colonos cuando el juez se hizo presente, no fue posible establecer la identidad del responsable del homicidio, que se ha dado a la fuga.

Se esperaba para las próximas horas que llegaran al tribunal los demás familiares, para conocer mayores detalles del suceso que ocurrió en el Cantón Loma Alta, de esta jurisdicción.

Aunque la voz pública indica de que el imputado

cuyo nombre se ignora por el momento, escuchó ruidos sospechosos e hizo varios disparos hacia unos arbustos y más tarde comprobó que se trataba de su esposa.

SANTA ANA. Muertos a balazos aparecieron ayer en la mañana los empleados de una casa comercial de Metapán Miguel Ángel Aguilar Castañeda y Vicente Antonio Barahona García, de 21 y 19 años respectivamente, quienes habían sido secuestrados de sus casas el lunes en la madrugada por varios desconocidos.

Conforme las primeras investigaciones, Aguilar y Barahona, residían en el sitio denominado "La Isla" y la mayor parte del tiempo desocupado que

—Favor pase a la página 42.



EL PRIMER ENTIERRO.—Ayer, un poco antes del mediodía, se efectuó el primer entierro de las víctimas del terrorismo en Suchitoto, cuando hicieron estallar una granada en un camión lleno de civiles. El féretro fue de René Menjivar.

No hay Fósforos en el Mercado de San Miguel

SAN MIGUEL.—A ningún precio se consiguen fósforos o cerillos en el mercado y nadie se explica la razón de la escasez, que perjudica a todos los hogares, según información de numerosas personas.

Añaden que en algunas tiendas han quedado sola-

mente las llamadas "carteritas", que venden a quince centavos cada unidad y en forma racionada.

Ante la total escasez de fósforos y cerillos, se han agotado los encendedores o chisperos, por los que cobran precios elevados. Con los prolongados apagones, causados por los daños i-

rracionales causados por los terroristas, han subido de precio las veladoras y las candelas, pues han tenido gran demanda entre el público, a grado tal que muchas personas han adquirido candelas accionadas con kerosene para obtener luz, pues dicen que aunque soporten humo, resulta más barato que las velas o veladoras.

Las tortillas de maíz han adquirido tan elevados precios que por dos pequeñas hay que pagar veinte y cinco centavos y estos precios se han elevado a raíz de que los molinos de nixtamal accionados por energía

eléctrica no trabajan. Se han agotado en el mercado los molinos manuales, los que el público adquiere con avidez, pagando hasta ochenta colones por cada uno.

Nuestros informantes siguieron diciendo que cerillos elaborados en Guatemala, no ingresan al país y que a eso se debe la escasez, posiblemente. Finalmente, nos dijeron que es de urgente necesidad la intervención de las autoridades para evitar la escasez de estos productos tan necesarios en todos los hogares salvadoreños. (Ramírez)

Descubren Contrabando de Sal en San Miguel

SAN MIGUEL. La Policía de Hacienda de esta ciudad, capturó al motorista José Roberto Romero Calderón, por transportar en el camión placa C-65-886, más de doscientos quintales de sal sin yodar, la que ha sido calificadas como de contrabando.

El motorista Romero Calderón y su ayudante fueron capturados por el K.140 de la Ruta Militar, cuando transportaban la sal con procedencia de Santa Rosa de Lima para expendirla en esta ciudad, donde ahora tiene buen precio.

El detenido junto con el camión que le fue decomisado, fue consignado a la orden de las autoridades correspondientes para los efectos de lev. RAMÍREZ.

SAN MIGUEL. En la morgue del Hospital, de esta ciudad, el Juez Segundo de Paz y los Médicos Forenses, reconocieron el cadáver de Joaquín López Sandoval de treinta años, que según dictamen falleció a consecuencia de haber ingerido una poción de órgano fosforado.

De acuerdo con los informes, Hernández Sandoval ingresó con procedencia del cantón San Carlos El Amatal el sábado de la semana pasada y murió el domingo a consecuencia del veneno que había ingerido.

Muere Fotógrafo Francés Herido

La muerte del fotógrafo francés Olivier Rebbot, que resultó herido el 15 cuando se hallaba tomando fotografías para la revista norteamericana "Newsweek", fue reportada desde Miami, ayer.

Rebbot recibió el disparo mortal en una axila en donde no lo cubría el chaleco protector que usaba en esa fecha.

Desde entonces, Rebbot entró en coma y fue conducido al Hospital Hialeah, de Miami, en donde ya había convalecido, pero ayer se supo que una recaída le produjo la muerte en forma violenta. Rebbot

—Favor pase a la página 24.



MUERE FOTOGRAFO.—El fotógrafo francés Olivier Rebbot, que resultó herido cuando cubría información periodística para un medio norteamericano, el día 15, murió ayer en Miami, donde fue trasladado.



SE ENTERAN DE DISPOSICION.—Jóvenes de uno y otro sexo, que cursarán primeros años de bachillerato, se informan en el Instituto Tecnológico Metropolitano (antes INFRAMEN), de que sus estudios los realizarán en centros educativos de sus comunidades. Las clases se iniciarán a nivel medio el lunes 16.